
Contrastes Algunos resultados de la Encuesta Nacional de Seguridad 
Pública Urbana (segundo trimestre de 2024):

Con mayor porcentaje  
de población que se sintió 
insegura:

Con menor porcentaje  
de población que se sintió 
insegura:

Percepción de 
inseguridad  
en espacios físicos:

Fresnillo, Zac.

Naucalpan, Edomex

Uruapan, Mich.

Irapuato, Gto.

Tapachula, Chis.

Benito Juárez, CDMX

Los Mochis, Sin.

Los Cabos, BCS

Piedras Negras, Coah.

San Pedro Garza García, NL.

67.9%
de la población se siente 
insegura en cajeros  
automáticos localizados  
en la vía pública

62.7%
en el transporte público

53.7%
en las carreteras

52.9%
dentro de un banco

94.7% 18.9%

89.2% 18.7%

86.8% 16.7%

84.8% 14.3%

84.7% 11.7%


